



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 110/2024 – PROPP/UFMS

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL**, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPP), no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto na Resolução CD 366/2023, de 27/03/2023, e o que consta no processo nº 23104.033976/2022-10, torna pública a retificação do Edital nº 70/2024 – PROPP/UFMS.

1. ALTERAÇÃO DO ITEM 2:

Onde se lê:

2. CRONOGRAMA

Este edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Período	Atividades
Até 04/03/2024	Publicação do Edital no Boletim Oficial da UFMS
De 04/03/2024 a 15/03/2024	Período das inscrições
Até 18/03/2024	Divulgação do resultado preliminar da seleção
19/03/2024	Prazo final para interposição de recurso
22/03/2023	Divulgação do resultado final da seleção
A partir de abril de 2024	Implementação da bolsa

Leia-se:

2. CRONOGRAMA

Este edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Período	Atividades
Até 04/03/2024	Publicação do Edital no Boletim Oficial da UFMS
De 04/03/2024 a 15/03/2024	Período das inscrições
Até 20/03/2024	Divulgação do resultado preliminar da seleção
21/03/2024	Prazo final para interposição de recurso
Até 26/03/2023	Divulgação do resultado final da seleção
A partir de 27/03/2024	Convocação para assumir a bolsa baseado na disponibilidade de horários
A partir de abril de 2024	Implementação da bolsa

Campo Grande, 18 de março de 2024.

CAMILA MEDEIROS DA SILVA MAZZETI
Coordenador(a) do Projeto



MARIA LÍGIA RODRIGUES MACEDO,
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

NOTA
MÁXIMA
NO MEC

UFMS
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Maria Ligia Rodrigues Macedo, Pró-Reitor(a)**, em 18/03/2024, às 17:45, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).

NOTA
MÁXIMA
NO MEC

UFMS
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Camila Medeiros da Silva Mazzeti, Professora do Magistério Superior**, em 19/03/2024, às 09:11, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4737432** e o código CRC **78DC1D48**.

GABINETE DA PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone: (67) 3345-7190 / 3345-7184

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.000146/2024-78

SEI nº 4737432

